Четверг     30.04.2020

Предмет Основы инженерной графики
Преподаватель Веренинов Иван Сергеевич

Группа 11СВ

Дифференцированный зачёт
Задание: 

1.Ответить в тетради на тест.

    Первая буква фамилии – А-П – 1 вариант

    Первая буква фамилии – Р-Я – 2 вариант
2. Сфотографировать тест и прислать его на электронную почту 
vereninov-bataysk@mail.ru . 
Не забывайте подписывать свои работы (группа и Фамилия). 
По всем возникающим вопросам пишите мне на выше указанную почту.
Ваша итоговая оценка будет выставляться 
по трем критериям:
1. Критерии оценивания тестового задания.
Всего заданий в тесте:16.

«5» 14-16 правильных ответов;

«4» 10-13 правильных ответов;

«3» не менее 9 правильных ответов
2. Выполнение заданий на дистанционном обучении.
3. Выполнение графических работ на очном обучении.

Вариант 1

Выберите правильный ответ:

1. Линия основная сплошная толстая предназначена для вычерчивания линий

a. видимого контура,

b. невидимого контура,

c. осевых линий.
Ответьте на вопрос:
	2. Какую длину предмета надо указать над размерной линией, если длина предмета 1120 мм масштаб изображения 1:10? 
Выберите правильный ответ:
3. На каком чертеже линейные размеры нанесены, верно?
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4. На фронтальной  плоскости изображается

a. главный вид,

b. вид сверху,

c. вид справа,

d. вид слева,

e. вид сбоку

5. Прямоугольная изометрическая проекция выполняется в осях, расположенных под углами друг к другу

a. 120, 120, 120 градусов

b. 135, 90, 135

c. 90, 180, 90

6. Как называется изображение, обозначенное цифрой 4?

a. Основной вид                              

b. Местный вид

c. Дополнительный вид
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7. Укажите правильное изображение сечения.
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8. Укажите правильное изображение разреза
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9. Как называется разрез А-А, выполненный на чертеже? 
a. Наклонный                       

b. Ломаный

c. Ступенчатый 
d. Местный
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10. Резьба на стержне изображается так:
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    a. 
   b.

   с.
Вместо многоточия впишите только одно слово:
11. ……………… чертеж - документ, содержащий изображения изделия и другие данные необходимые для его сборки и контроля.
Выберите правильный ответ:

12. На каком чертеже изображено нахлесточное соединение?
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13. Какой вспомогательный знак означает, что сварной шов выполняется по замкнутой линии?
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14. На каком чертеже изображен вспомогательный знак сварочного шва, расположенного на лицевой  стороне?
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16. Какое сварное соединение показано на чертеже?
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a.
стыковое

b.
 угловое

c.
 тавровое

17. Шов видимого сварного соединения, независимо от способа сварки, условно изображают

a. штриховой линией

b. сплошной основной линией 

c. штрихпунктирной линией

Вариант 2

Выберите правильный ответ:

1. Штрих пунктирная тонкая линия предназначена для вычерчивания линий 

a. видимого контура,

b. невидимого контура,

c. осевых линий.
Ответьте на вопрос:
2. Какую длину предмета надо указать над размерной линией, если длина предмета 150 мм масштаб изображения 1:10?
Выберите правильный ответ:
3. На каком чертеже линейные размеры нанесены, верно?
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4. На профильной плоскости изображается

a. главный вид,

b. вид сверху,

c. вид справа,

d. вид слева,

e. вид с боку.

5. Фронтальная диметрическая проекция выполняется в осях, расположенных под углами друг к другу

a. 120, 120, 120 градусов

b. 135, 90, 135

c. 90, 180, 90

6. Как называется изображение, обозначенное цифрой 1?

a. Основной вид                              [image: image17.png]



b. Местный вид

c. Дополнительный вид

7. Укажите правильное изображение сечения.
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8. Укажите правильное изображение разреза втулки.
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9. Как называется разрез А-А, выполненный на чертеже?

a. [image: image18.png]


Наклонный

b. Ломаный

c. Ступенчатый 

d. Местный 
10. Резьба в отверстии изображается так:

      a.

      b.
с.

Вместо многоточия впишите только одно слово:

11. ………………….-определяет состав сборочных единиц.
Выберите правильный ответ:

12. На каком чертеже изображено тавровое  соединение?
[image: image11.png]A&l

Ao





13. Какой вспомогательный знак означает, что сварной шов выполняется по незамкнутой линии?
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14. На каком чертеже изображен вспомогательный знак сварочного шва, расположенного на обратной  стороне?
[image: image13.png]A&l

Ao





15. Какое сварное соединение показано на чертеже?
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a. стыковое

b.  угловое

c.  тавровое

16. Шов невидимого сварного соединения, независимо от способа сварки, условно изображают

a. штриховой линией

b. сплошной основной линией 

c. штрихпунктирной линией
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